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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προήδρευσε της
καταληκτήριας συνεδριάσεως της ολομέλειας του
Πατριαρχικού συνεδρίου με θέμα «Θεολογία στα
ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα: συνεργασία
Εκκλησίας, Πολιτείας και Κοινωνίας»
[gallery]

Της καταληκτήριας συνεδριάσεως της ολομέλειας του Πατριαρχικού συνεδρίου με θέμα «Θεολογία
στα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα: συνεργασία Εκκλησίας, Πολιτείας και Κοινωνίας» στις 29
Νομεβρίου 2012 στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ξενοδοχείου «Danilovskaya» προήδρευσε ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος.

Τον απολογισμό της δράσεως του εργαστηρίου «Εκκκλησία, Κοινωνία, Πανεπιστήμιο: πρότυπα και
στρατηγικές συνεργασίας» παρουσίασε ο Επίσκοπος Πιατιγκόρσκ και Τσερκέσσυ Θεοφύλακτος.
Στη συνεδρίαση του εργαστηρίου παρέστησαν Ιεράρχες της Ρωσικής Εκκλησίας, Πρυτάνεις των
Πανεπιστημίων, Πρόεδροι τομέων θεολογίας και θεολόγοι καθηγητές. Σύμφωνα με τον
Θεοφιλέστατο κ. Θεοφύλακτο πραγματοποιήθηκαν συνολικά 16 ομιλές και παρεμβάσεις.

Τον απολογισμό δράσεων του εργαστηρίου «Θεολογική παδεία» παρουσάσε ο Αρχιεπίσκοπος
Βερεγιάς Ευγένιος, Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και
Πρύτανης των Θεολογικών Σχολών Μόσχας. Στις εργασίες του εργαστηρίου συμμετείχαν
εκπρόσωποι του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι
Κύριλλος και Μεθόδιος, των Θεολογικών Σχολών Μόσχας και Αγίας Πετρουπόλεως, του
Ορθόδοξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων, του Κρατικού Γλωσσολογικού
Πανεπιστημίου. Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 13 ομιλίες.

Εν κατακλείδι ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας ανέγνωσε το τελικό κείμενο.

Ολοκληρώνοντας τη συνεδρίαση της ολομέλειας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ευχαρίστησε
όλους τους μετέχοντες για τη συμβολή τους και τη συμμετοχή στις συζητήσεις. Ο Ιεράρχης
εξέφρασε την ελπίδα του ότι μέσα από τις συζητήσεις θα προκύψουν συγκεκριμένες ενέργειες από
πλευράς τόσο των εκκλησιαστικών δομών σε πολύ διαφορετικό επίπεδο, όσο και των κρατικών
οργάνων, αρμοδιότητα των οποίων είναι το σύστημα της κοσμικής παιδείας στη Ρωσική κοινωνία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53359/
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